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In un rettangolo, avente l"area di 324 cm?, la base é il quadruplo
dell'altezza. Calcola il suo perimetro. (Osserva la figura: il rettan-

P

golo & formato da 4 quadrati, quindi ...). [90 cm]
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In un rettangolo, avente l'area di 960 m?, l'altezza é i 3/5 della : : : : ‘
base. Calcola il suo perimetro. (Osserva la figura: il rettangolo & : : : :
— formato da 3 x 5 quadrati, quindi ...). (128 m] " """ * """ " """ " """
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Calcola il perimetro di un rettangolo sapendo che 'area é di 1536 cm? e che la base & i 3/8 dell’al-

L tezza. [176 cm]
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—— Un triangolo, la cui base misura 108 cm, & equivalente a un parallelogramma il cui perimetro & 184 cm.
| Sapendo che i due lati consecutivi del parallelogramma sono uno i 9/14 dell‘altro e che l'altezza relativa
al lato minore misura 90 cm, calcola la misura dell’altezza del triangolo. [60 cm]
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